№1
Основание прямой призмы - прямоугольный треугольник с катетами 6 и 8см. Диагональ боковой грани, содержащей гипотенузу треугольника равна 26 см. Найдите: высоту призмы, боковую поверхность призмы, полную  поверхность призмы

№2

Боковая поверхность прямой призмы равна 96 дм2. Найдите боковое ребро призмы, если ее основание – ромб  с острым углом 600 и меньшей диагональю 6 дм.

№3

Дана правильная треугольная призма АBC A1B1C1.  Найдите площадь сечения, проходящего через ребро AC и вершину B1, если сторона основания   призмы равна a, а плоскость  сечения образует  с плоскостью ABC  угол α

№4
Основание прямой призмы- равнобедренный треугольник, в котором высота, проведённая к основанию, равна 8 см. Диагональ боковой грани, содержащей боковую сторону  грани треугольника, равна 
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 см и образует с плоскостью основания угол 450. Найдите: боковое ребро призмы, боковую поверхность призмы, полную поверхность призмы

№5
Основание прямой призмы - прямоугольный треугольник с  гипотенузой  20 см и катетом 16 см. Диагональ боковой грани, содержащей гипотенузу треугольника равна 13  см. Найдите: высоту призмы, боковую поверхность призмы, полную  поверхность призмы.
№6.
Боковая поверхность прямой призмы равна 96 дм2.Найдите высоту призмы, если ее основание – ромб  с  высотой 4 дм и острым углом 300.

№7.
Дана правильная треугольная призма АBC A1B1C1 Найдите площадь сечения, проходящего через ребро AB и середину бокового ребра CC1, если высота призмы равна 2h, а плоскость сечения  образует  с плоскостью ABC угол β
№8.
Основание прямой призмы- равнобедренный треугольник, в котором  биссектриса угла при вершине  равна 12см.  Диагональ боковой грани, содержащей  основание треугольника, равна 
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 см и образует с боковым ребром призмы  угол 450.Найдите: боковое ребро призмы, боковую поверхность призмы, полную поверхность призмы.
№9.
Основание прямой призмы – ромб с острым углом 300.Боковая поверхность    призмы равна  96 дм2, а полная поверхность -132 дм2. Найдите высоту призмы.   

№10
В правильной четырёхугольной призме ABCDA1B1C1D1 через вершину  D1  и диагональ  основания AC проведено сечение площадью S, образующее с плоскостью основания   угол α. Найдите боковую поверхность призмы. 
№11
Основание прямой призмы –ромб с высотой  2 дм.  Боковая поверхность    призмы равна  96 дм2, а полная поверхность – 128  дм2. Найдите высоту призмы.   

№12.
В правильной четырёхугольной призме ABCDA1B1C1D1 через середину ребра CC1  и диагональ основания BD проведено сечение плоскостью Q,  образующее с плоскостью  основания угол  β. Найдите боковую поверхность призмы.                                                                                                                                                                                 
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